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j l  A P R O V A D O  I!

TERCEIRA SESSÃO ORDINARIA 
REALIZADA NO DIA VINTE E 
TRÊS DE JUNHO DO ANO DE 
2023 SOBRE PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR SOLIMAR DE 
SOUSA DO NASCIMENTO.

ATA SEPTUAGÉSIMA

Ao dia vinte e três de junho do ano dois mil e vinte e três as (9:00 hr. reuniu-se no 
Plenário da Câmara Municipal de Buritirana-MA,“CANUTO AQUINO 
RIBEIRO”,localizada a Av. Senador La roque N° s/n, Centro Buritirana/Ma.Presidente 
pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em nome de Deus e da lei do País 
declarou aberto a sessão ordinária.Após verificar no livro de presença o quórum 
necessário à abertura dos trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de 
presença, conforme registro no livro de presença. Os vereadores que estavam 
presentes; conforme registro no livro de presença. Os vereadores que estavam 
presentes; Solimar de Sousa do Nascimento (presidente da câmara); Raimundo 
Aires Pereira; (vice presidente) Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da 
câmara) Jose de Ribamar Madeira; James Alves de Oliveira (segundo secretário 
da câmara). Ernandes da Silva Oliveira;Livan Venerando da Costa;Josimar 
Nunes da Silva; (ausente); Marcos Coelho Barbosa;Getulio Pereira Barbosa 
Filho; Edeilson Messias de Sousa;Neste momento o presidente convida dona Maria 
de Lourdes Silva Aires da Conceição a orar o PAI NOSSO.Logo após o presidente 
autoriza a secretaria a fazer a leitura da última ata da sessão ordinária,que depois de 
lida é colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam 
presentes.Posteriormente o presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura do 
PROJETO DE LEI N° 106/2023 que trata-se sobre “Dispõe sobre a criação e 
regulamentação do Fundo Municipal de Educação Básica de Buritirana e dá outras 
providências”.Logo após a leitura,o presidente da Comissão Educação, saúde e 
assistência social vereador Ernandes da Silva Oliveira pede dispensa do PARECER 
da comissão, justificando regime de urgência pela apreciação dos colegas 
vereadores.Em seguida o presidente coloca em votação o pedido da dispensa do 
PARECER e aprovado por todos os vereadores que estavam presentes. Em seguida
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o presidente coloca em votação PROJETO DE LEI. N° 106/2023 que trata-se sobre 
“Dispõe sobre a criação e regulamentação do Fundo Municipal de Educação Básica 
de Buritirana e dá outras providências” e aprovado por todos os vereadores que 
estavam presentes.Logo em seguida o presidente autoriza a secretaria a fazer a 
leitura de uma INDICAÇÃO de n°122/2023 que trata se “Solicitação de uma 
Perfuração do poço Artesiano na rua São Jose Povoado Varjão dos Crentes.Autoria 
vereador Jairo Gomes Soares. Depois da leitura presidente autoriza vereador Jairo 
Gomes Soares a usa a tribuna para fazer a justificativa da indicação, que 
cumprimentou a todos. Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela vida e pela saúde 
nesta oportunidade e disse aos vereadores que esta colocando mais um indicação de 
um poço para varjão dos crentes para suprir as necessidade desta comunidade e 
falou que tem dois poços bons, ainda não é suficiente.Disse que falou com gestor 
municipal sobre essa situação e ele esta de acordo em atender essa 
solicitação.Agradeceu ao prefeito Tony Brandão em atender essa solicitação e 
também do poço caldo de cana que foi aprovado essa indicação aqui nesta casa de 
lei. Em seguida agradecendo a Deus pela oportunidade foi concedida e encerrou sua 
palavra.Em seguida é colocada em votação a INDICAÇÃO de n°122/2023 e aprovado 
por todos os vereadores que estavam presentes.Logo após presidente retira de pauta 
a INDICAÇÃO de n°123/2023 , justificando pelo regimento interno da câmara o autor 
da indicação vereador Getulio Pereira Barbosa Filho tem que esta presente. Em 
seguida o presidente, não havendo mais nada a tratar em nome de Deus declaro 
encerrado a sessão. E eu Jairo Gomes Soares 1o Secretario lavrei o presente ata 
que será assinada por mim e quem de direito.
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5 0 --------------------------------------------------------
Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho

6o-----------------------------------------------------------------------------
Vereador: Livan Venerando da Costa

Vereador: Jose Ribamar Madeira

1 1 ° ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vereador: Edeilson Messias de Sousa

10°

Vereador: Ernandes da Silva Oliveira

Av. Senador La Rocque N°366-Centro- CEP: 65.935-500 Buritirana-Ma c-camara@hotmail.ma.qov.br

mailto:c-camara@hotmail.ma.qov.br

